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  »1«صفحه                                                       آزمون آزمایشی پیشرويـ ریاضی (پایه دهم)  دفترچه 

 محل انجام محاسبات

 

  )1(فصل  1ریاضی 

n)سـال  nدرصد باشد. جمعیت ایـران پـس از گذشـت     4میلیون نفر و نرخ رشد سالانه جمعیت ایران  85اگر جمعیت کنونی ایران را  -1 ) N  از
  کدام رابطه قابل محاسبه است؟

1(n
na ( / ) 85 1 04  2(na (n )( / )  85 1 0 04  3(n

na ( / ) 85 0 04  4(na (n )( / )  85 1 1 04  
مرغ تولید شده است. اگر میزان رشد تولید در هر ماه میزان ثابتی باشد ودر سه مـاه آخـر    هزار تخم 89ماه،  12در یک مرغداري پس از گذشت  - 2

  اولین ماه چند هزار عدد بوده است؟تر از سه ماه اول تولید شده باشد، میزان تولید مرغداري در  مرغ بیش هزار تخم 27سال، 
1 (3  2 (2  3 (1  4 (5  

a، حاصلdو قدرنسبت  naدر دنباله حسابی با جمله عمومی -3 d12 aاست. با توجه به تساوي 290برابر با  28 a a  1 9 21 ، چنـدامین  295
  است؟ 425جمله دنباله برابر با 

1 (40  2 (41  3 (42  4 (43  
,هاي حسابی دنباله -4 , ,8 12 16  و, , ,6 9 12  امین جمله مشترك این دو دنباله کدام است؟ اند. سی مفروض  

1 (343  2 (350  3 (360  4 (366  
mو nNاگر -5

nA {m | m n , n}    2 2Z باشد، مجموعه(A A ) A8 4 1 چند عضو دارد؟  
1 (5  2 (6  3 (7  4 (8  

هـا قطعـاً    گـاه چـه تعـداد از گزینـه     نامتنـاهی باشـد، آن   Bمتناهی و Aکه  طوري دو زیرمجموعه از مجموعه اعداد گویا باشند، به Bو  Aاگر  -6
  اند؟ نامتناهی

Aالف) B  (بA B  (پA B   (تA B   
Aث) B  (جB A   

1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  
aدر یک دنباله اعداد -7 1 nو براي هر 3  nداریم: 2 na a  12 aمقدار 2 a10   کدام است؟ 6

1 (480  2 (485  3 (490  4 (495  
  کدام گزینه صحیح است؟ - 8

  ) مجموع هر دو عدد گنگ عددي گنگ خواهد بود.1
  ضرب دو عدد گنگ عددي گنگ خواهد بود. ) حاصل2
  ماً عددي گنگ خواهد بود.) حاصل تقسیم هر عدد گنگ بر هر عدد گویاي غیرصفر، حت3
  تواند عددي گنگ نباشد. مکعب هر عدد گنگ می 3) رادیکال به فرجه 4

A)متمم مجموعه - 9 (A B)) (A B)    کدام است؟  
1 (A  2(B  3(A B   4(  

  هاي سیاه و سفید در شکل نوزدهم کدام است؟ تلاف تعداد دایرهبا توجه به الگوي مقابل، اخ -10
1 (18  
2 (19  
3 (20  
4 (21 
  

  ایم. مجموع این سه واسطه حسابی چقدر است؟ سه واسطه حسابی درج کرده 52و  -12بین اعداد  - 11
1 (60  2 (64  3 (68  4 (72  
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 آزمون آزمایشی پیشرويـ ریاضی (پایه دهم)  دفترچه                                            »2«صفحه  

 محل انجام محاسبات

 

,جمله عمومی دنباله هندسی -12 ,
1 1
3 9  کدام است؟  

1(n 1
1

3
  2(n( )  11

3
  3(n

1
3

  4(n( )
1
3

  

  دهند. مجموع این پنج عدد مثبت کدام است؟ ، سه عدد چنان درج شده است که پنج عدد حاصل، تشکیل یک دنباله هندسی می4و  324بین دو عدد  - 13
1 (482  2 (484  3( 486  4 (488  

باشد، زاویه متوسـط و قدرنسـبت دنبالـه     220ترین زاویه  دهند. اگر بزرگ ضلعی محدب زوایاي داخلی تشکیل یک دنباله حسابی می 9در یک  -14
  ترتیب کدام است؟ به
1 (140 ،20  2 (140 ،25  3 (160 ،20  4 (160 ،25  

  این دنباله کدام است؟جمله اول  9ضرب  است. حاصل 16جمله پنجم یک دنباله هندسی برابر  - 15
1(332  2(342  3(352  4(362  

  کدام است؟ جمله متوالی از یک دنباله هندسی باشند، قدرنسبت دنباله هندسی 3توانند  جملات دوم، پنجم و دوازدهم از یک دنباله حسابی می -16

1(5
3

  2(7
4

  3(9
4

  4(7
3

  

x4،Z ،x ،y، xگرا -17  3
|از چپ به راست جملات متوالی یک دنباله هندسی باشند، مقدار 2 x | | y | | z |  کدام است؟  

1 (1  2 (3  3 (5  4 (7  
  کدام است؟به ترتیب از راست به چپ هاي زیر  نوع هریک از دنباله -18

,الف) , , ,4 8 12 16   (ب, , ,3 3 3 3   (پ, , , ,3 3 3 3   
  ) هندسی، حسابی، حسابی2    ) حسابی، هندسی، هندسی1
  ) حسابی، هندسی، هم حسابی و هم هندسی4  ) حسابی، هندسی، غیرحسابی و غیرهندسی3

A)هاي عضو است. مجموعه 45داراي  Bو  Aاجتماع دو مجموعه  -19 B) و(B A) هـاي   عضو دارند. اگر از هریک از مجموعه 20و  15ترتیب  به
A  وB 7  از اشتراك عضو کم کنیمA  وB 3 شود. تعداد عضوهاي اجتماع دو مجموعه جدید کدام است؟ عضو کم می  
1 (38  2 (31  3 (34  4 (35  

درصـد   40ها در المپیادهاي علمی و  درصد آن 70خواهند در المپیادهاي علمی و مهارتی شرکت کنند. اگر  آموزان پایه دهم یک مدرسه می دانش - 20
آمـوزان در هـر دو    نام نکنند. در این حالت چند درصد دانـش  کدام از دو المپیاد ثبت درصد نیز در هیچ 20کنند و  نام در المپیادهاي مهارتی ثبت

  اند؟ نام کرده المپیاد ثبت
1 (30  2 (10  3 (20  4 (40  

 )هاي دوشرطی) تا ابتداي قضیه 2و  1  (درس 1فصل ( 1هندسه 

  باشند؟ 3به فاصله  وجود دارد که از خط 6) به شعاع Cحداکثر چند نقطه روي دایره (اند.  صفحه مفروض در یک ) و خط C(دایره  -21
  ) چهار نقطه4  ) یک نقطه3  ) سه نقطه2  ) دو نقطه1

  باشد؟ 2نیز به فاصله  Aو از نقطه ها به یک فاصله باشد  یا امتداد آن ACو  ABچند نقطه وجود دارد که از اضلاع  ABCصفحه مثلث  رد -22
  ) بستگی به نوع مثلث دارد.4  4) 3  2) 2  1) 1

ABC،ABدر مثلث  - 23  8،AC  باشـد،   BCبا ضـلع   Aمحل برخورد نیمساز زاویه  Dواحد مربع است. اگر  27و مساحت این مثلث برابر  10
  ست؟کدام ا ABاز ضلع  Dفاصله 

1 (2  2 (3  3 (5/1  4 (5  
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 محل انجام محاسبات

 

محل برخورد نیمسـازهاي خـارجی ایـن دو رأس اسـت. اگـر       Iو نقطه Cو  Bمحل برخورد نیمسازهاي داخلی رئوس  I، نقطه ABCدر مثلث  -24
ˆ ˆBIC BI C   است؟ برابر کدام Âگاه اندازه زاویه باشد، آن 3

1(90  2(75  3(60 4(105  
Aها، مثلث کنیم تا از برخورد آن ، خطی به موازات ضلع مقابل رسم میABCاز هر رأس مثلث  - 25 B C   ي مثلـث  هـا  وجود آید. ارتفـاع  بهABC ،

Aیک از اجزاي مثلث منطبق بر کدام B C   هستند؟  
  ) نیمسازهاي داخلی زوایاي مثلث2    هاي مثلث ) ارتفاع1
  هاي وارد بر اضلاع مثلث ) میانه4    هاي اضلاع مثلث ) عمودمنصف3

  کدام است؟» است 180هاي داخلی هر مثلث مجموع زاویه«نقیض گزاره  -26
  است. 180تر از هاي داخلی هر مثلث کم ) مجموع زاویه2  نباشد. 180هاي داخلی هر مثلث ) چنین نیست که مجموع زاویه1
  است. 180هاي داخلی آن ثی وجود دارد که مجموع زاویه) مثل4  نیست. 180هاي داخلی آن ) مثلثی وجود دارد که مجموع زوایه3

ABC،B̂در مثلث  - 27  95 وĈ  25 ؛ اگر نقطهP  روي ضلعAC طوري باشد کهˆAPB  55؟نیستگاه کدام نامساوي زیر برقرار  ، آن  
1(BP PC  2(AB BC  3(AP BP  4(AB AP  

  ؟نیستدر چند مورد زیر با معلومات داده شده، شکل هندسی قابل رسم  -28
ABبا اضلاع ABCمثلث الف)   ACو 4  AH و ارتفاع 5  3.  

ABبا اضلاع ABCب) مثلث   ACو 4  Ĉو زاویه 6  60.  
  .11و طول یک ضلع برابر  12و  10الاضلاعی به قطرهاي  پ) متوازي

  .2و طول ضلع 5ت) مستطیلی به طول قطر 
  ) صفر4  3) 3  2) 2  1) 1

  همواره کدام است؟BMCˆاند. اندازه زاویه قطع کرده Mهمدیگر را در نقطه  ABو  ACهاي اضلاع  حاده و عمودمنصف Aزاویه  ABCدر مثلث  -29

1(Â2  2(Â
 90

2
  3(Â

 90
2

  4(ˆˆ(B C)
1
2

  

ABدر شکل -30 AC وÂ  55 است. اندازه زاویهB̂ تواند باشد؟ چند درجه می  
1(/ 63 5    2(63  
3(/ 62 5    4(62  
  ))2و  1(درس  2و فصل 1فصل ( 1 فیزیک

سازي  تواند یک مدل تواند جعبه را به حرکت درآورد. کدام گزینه می مطابق شکل، شخصی در حال هل دادن جعبه سنگینی است و به سختی می -31
  مناسب براي بررسی این مسئله باشد؟

  پوشی کرد. توان چشم قاومت هوا وارد بر جعبه می) از ابعاد جعبه و نیروي م1
  پوشی کرد. توان چشم ) از نیروي وزن جعبه و نیروي اصطکاك وارد بر آن می2
  پوشی کرد. توان چشم ) از نیروي اصطکاك بین پاهاي شخص و سطح زمین می3
  پوشی کرد. توان چشم کند می ) از نیرویی که شخص به جعبه وارد می4

  باشد. هاي فرعی می از کمیت ....................برخلاف کمیت  ....................کمیت  - 32
  ) سرعت ـ انرژي4  ) زمان ـ نیرو3  جریان الکتریکی ـ جرم )2  حجم ـ طول )1

cmحجم یک جسم -33 6 3230   است؟ صورت نمادگذاري علمی کدام و به Mm3است. حجم این جسم برحسب 10
1 (30/2  2( 2230 10  3(/  162 30 10 4( 18230 10  

  گرم باشد، جرم سنگ چند قیراط است؟ میلی 200گرم و هر قیراط معادل  6/4که هر مثقال معادل  مثقال است. با فرض آن 50جرم یک سنگ  -34
1 (46/0  2 (460  3 (1150  4 (2300  
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 محل انجام محاسبات

 

  متر بر دقیقه است؟ کند. آهنگ رشد این درخت چند میلی متر رشد می سانتی 36روز به اندازه  5ک درخت هر ی -35
1 (05/0  2 (5/0  3 (5  4 (50  

  در تساوي زیر جاي یکی از یکاها با مربع نشان داده شده است. این یکا کدام است؟ -36
gg

lit km
4 22

310 10  

1 (m  2(  3 (n  4 (p  
  ر است؟مپآدهد. دقت این آمپرسنج چند میکرو آمپر نشان می میلی 020/3یک آمپرسنج دیجیتالی جریان عبوري از یک مدار را  -37

1 (001/0  2 (01/0  3 (1  4 (10  
)مترمکعب است؟ ه سازنده این نیمکره چند گرم بر سانتیاست. چگالی ماد kg2برابر با cm10جرم یک نیمکره توپر به قطر -38 )  3  

1 (5/0  2 (1  3 (4  4 (8  
 Bگرم از ماده  1800گرم باشد، حجم  900برابر با  Aمترمکعب از ماده  سانتی 60است. اگر جرم  Bتر از چگالی ماده  درصد بیش A ،50چگالی ماده  - 39

  لیتر است؟ چند میلی
1 (20  2 (45  3 (90  4 (180  

  یابد. جرم آب چند گرم است؟ افزایش می cm310بندد، حجم آن که مقداري آب صفر درجه سلسیوس کاملاً یخ می هنگامی -40
g g( / , )

cm cm
     خ ی 3 آب  30 9 1  

1 (80  2 (90  3 (100  4 (180  

gبا فلزي به چگالی -41
cm36 ابعاد مستطیلی به مکعبcm cm cm 20 40  ....................باشد،  kg60ساخته شده است. اگر جرم این قطعه 50

  دهد. از حجم مکعب را حفره تشکیل می
  cm315000  4(cm325)3  درصد 25) 2  درصد 75) 1

gهاي ترتیب با چگالی به Bو  Aدو مایع  -42
cm31 وg/

cm31 /gاند و چگالی مخلوط حاصل با یکدیگر مخلوط شده 5
cm31 است. چند درصـد   25

  است؟ Bاز جرم مخلوط شامل مایع 
1 (20  2 (40  3 (50  4 (60  

kgگرم از مایع با چگالی 400به مقدار  cm30و ارتفاع cm220اي به سطح مقطع درون ظرفی استوانه -43
m3800      ریخته شـده اسـت. یـک قطعـه

kgفلزي با چگالی
m35000 ریزد. جـرم قطعـه فلـزي چنـد      گرم مایع از ظرف بیرون می 80دهیم و  طور کامل درون ظرف قرار می را به آرامی و به

  کیلوگرم است؟
1 (1  2 (2  3 (5/0  4 (8/0  

cmیک مکعب چوبی توپر به ابعاد -44 cm cm 4 5 توان به درون چوب  گرمی را می 15روي سطح آب شناور است. حداکثر چند میخ کوچک  10

/gکوبید تا همچنان قطعه چوبی روي سطح آب شناور بماند؟(
cm

 30 چوب gو8
cm

 آب و از تغییر حجم قطعه چوبی در اثر کوبیـدن   31

  نظر شود.) میخ به درون آن صرف
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  هاي زیر صحیح است؟ چه تعداد از عبارت -45
  الف) شیشه برخلاف میخ یک نمونه از جامد بلورین است.

  گیرند. هم قرار میهاي منظمی کنار  ب) ذرات سازنده الماس در طرح
  شود. شکل ایجاد می پ) وقتی مایعی به سرعت سرد شود، معمولاً جامد بی

  ) صفر4  3) 3  2) 2  1) 1
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 محل انجام محاسبات

 

هـاي هـوا    هاي جوهر در آب لیوان است، زیرا میانگین فاصله مولکـول  از تندي پخش مولکول ....................هاي عطر در هوا  تندي پخش مولکول -46
  هاي آب است. از میانگین فاصله مولکول ....................

  تر تر ـ کم ) بیش4  تر تر ـ بیش ) بیش3  تر تر ـ بیش ) کم2  تر تر ـ کم ) کم1
  تواند ویژگی حالت ماده (ب) باشد؟ ماده اشاره شده است. با توجه به این جدول، کدام گزینه میمختلف هاي  از حالت در جدول زیر به یک ویژگی -47

  
  ) شکل مشخص و حجم معینی دارد.1
  ) شکل نامشخص و حجم معینی دارد.2
  ) شکل مشخص و حجم نامعینی دارد.3
  ) شکل نامشخص و حجم نامعینی دارد.4

  
  ها فرق دارد؟ چسبی یا نیروي دگرچسبی) با سایر گزینه نشأ ایجاد کدام پدیده از نظر نوع نیروي بین مولکولی (نیروي همم - 48

  ) خیس شدن سطح شیشه تمیز توسط آب2    هاي آب و صابون ) تشکیل حباب1
  ) راه رفتن حشرات بر روي سطح آب4  ) کروي شکل شدن قطرات آب در حال سقوط3

  صحیح هستند؟ها  کدام عبارت -49
  شود. سبب افزایش نیروي دگرچسبی می ،الف) افزایش دما

  شود. سبب کاهش کشش سطحی آن می ،ناخالصی مایع ودنب) افز
  شود. چسبی می سبب افزایش نیروي هم ،مایع يپ) کاهش دما

  ) الف ـ ب ـ پ4  ) ب ـ پ3  ) الف ـ پ2  ) الف ـ ب1
کرده و آن را در ظرف پر از آب قرار دهیم، کدام گزینه وضعیت قرارگیري آب در ظرف و لولـه  اگر سطح داخلی یک لوله مویین را با روغن چرب  -50

  دهد؟ مویین را درست نشان می

1 (  2 (  3(   4 (  
 ))27ها صفحه  هیرلایز و هیالکترون ها در لا عیتوز ابتداي (تا 1فصل ( 1 شیمی

  هاي زیر درست است؟ چه تعداد از عبارت - 51
  مشخص کردن نوع عنصرهاي سازنده سیاره زحل بوده است. 2و  1وویجر  هاي ـ یکی از مأموریت

  هستند. Siو  Oهاي زمین و مشتري  ـ عناصر مشترك سیاره
  آیند. تر پدید می تر از عنصرهاي سبک اي، عنصرهاي سنگین هاي هسته ها در دماهاي بسیار بالا و طی واکنش ـ درون ستاره

  اي درون آن است. هاي هسته دلیل تبدیل هیدروژن به هلیم طی واکنش ننده خورشید بهک ـ دماي بسیار بالا و نور خیره
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  کدام است؟عمل غنی سازي در یک نمونه اورانیوم  - 52
  235به اورانیوم  238تبدیل هرچه بیشتر اورانیوم ) 2  238به اورانیوم  235) تبدیل هرچه بیشتر اورانیوم 1
 235هاي اورانیوم  ) افزایش مقدار ایزوتوپ4  238هاي اورانیوم  زوتوپ) افزایش مقدار ای3

مترمکعـب باشـد، تعـداد     گرم بر سـانتی  25/2را در نظر بگیرید. اگر چگالی گرافیت  cm2و cm8،cm2مستطیلی از گرافیت با ابعاد مکعب -53

C)هاي کربن موجود در این نمونه از گرافیت برابر چند است؟ اتم g : mol ) 112  
1(/  2414 35 10  2(/  2336 12 10  3(/  229 9 10  4(/  237 13 10  

  ویژگی  حالت ماده
  آید. وجود می اغلب در دماهاي خیلی بالا به  لاسماپ

  ناپذیر هستند. تقریباً تراکم  الف
  ....................  ب
  د.نشکل مشخصی دار  پ
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 آزمون آزمایشی پیشرويـ ریاضی (پایه دهم)  دفترچه                                            »6«صفحه  

 محل انجام محاسبات

 

  ر دارند؟طیف نشري خطی کدام دو عنصر در ناحیه مرئی تعداد خطوط براب -54
  ) هلیم ـ سدیم4  ) هیدروژن ـ لیتیم3  ) سدیم ـ هیدروژن2  ) لیتیم ـ سدیم1

Tc99درباره اتم -55
  ، کدام موارد از مطالب زیر درست است؟43

  است. 56الف) تفاوت شمار پروتون و نوترون آن برابر با 
  اي ساخته شد. ب) نخستین عنصري است که در واکنشگاه هسته

  توان مقدار زیادي از آن را تولید یا انبار کرد. ) زمان ماندگاري آن اندك است و نمیپ

nت) نسبت
p

  باشد. است و پرتوزا نمی 5/1تر از  در آن کم 
  ) ب، ت4  ) الف، ب و ت3  ) ب، پ2  پ) الف، 1

  است؟ نادرستبا توجه به شکل مقابل، کدام گزینه  -56

  
  اي قرار دارد. و دوره چهارم جدول دوره 7ر گروه د Mn) عنصر 1
  ) اگر عنصر هلیم تمایلی براي انجام واکنش شیمیایی نداشته باشد، سی و ششمین عنصر جدول هم رفتاري مشابه آن دارد.2
  است. 118، آخرین عنصر جدول تناوبی بوده و عدد اتمی آن برابر با X) عنصر 3
  یگر وجود دارد.عنصر د Y ،27و  A) بین دو عنصر 4

تـوان دریافـت کـه فراوانـی ایزوتـوپ       دهد، مـی  را در یک نمونه طبیعی از آن نشان می Xهاي عنصر فرضی  با توجه به شکل زیر که توزیع اتم -57
  است. .................... amuپایدارتر است و جرم اتمی میانگین آن برابر با  ....................تر و  بیش ....................

1(X24ـX24 8/24ـ  
2(X25ـX25 8/24ـ  
3(X24ـX24 2/24ـ  
4(X24ـX25 2/24ـ 

  و ب یکسان است.) الفهاي زیر درست است؟(دقت ترازوهاي  با توجه به شکل مقابل، چه تعداد از عبارت -58

 
1)،الفـ ترازوي (

  دهد. را نشان می 12جرم اتم کربن ـ  12

Li7یک اتم X ـ اگر به جاي اتم
  دهد. ن عدد قبلی را نشان میقرار گیرد، ترازوي (ب) هما 3

  ) را با جرم یکی از ذرات زیراتمی درون هسته اتم برابر دانست.الفتوان عدد نشان داده شده در ترازوي ( ـ با تقریب مناسبی، می
  برابر با جرم نشان داده شده در ترازوي (ب) است. Zn30اتم 200هاي  ـ جرم الکترون

1 (2  2 (1  3( 4  4 (3  
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 محل انجام محاسبات

 

  است؟ نادرستکدام گزینه  - 59
  دستگاهی براي مطالعه پرتوهاي گسیل شده از مواد گوناگون است. ،سنج ) طیف1
  کند. ها را ایجاد می هاي باران، تجزیه شده و طیفی گسسته از رنگ ) نور خورشید با عبور از قطره2
  را ببیند. nm700تا nm400تواند گستره محدودي از نور با طول موج بین ) چشم انسان تنها می3
  شود. نشان داده می شود که با نماد ) به فاصله دو قله یا دو دره متوالی در یک موج، طول موج گفته می4

  چه تعداد از عبارات زیر درست هستند؟ -60
  در آزمایشگاه گرم است.گیري جرم  ترین یکاي اندازه ـ رایج

eصورت به amuهاي زیراتمی در مقایسه با  ـ جرم ذره p amu n   .است  
  گیري نمود. طور مستقیم اندازه توان به ها را می ها را مشاهده کرد، اما جرم آن توان آن ها بسیار ریزند و نمی ـ اتم

  مند.نا ـ جرم یک اتم از هر عنصر را جرم مولی آن می
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

Ca)گرم کلسیم است؟ 80ها در  گرم اتم برم چند برابر تعداد اتم 40ها در  تعداد اتم -61 , Br g : mol )  140 80  

1(1
2

  2 (2  3(1
4

  4( 4  

Mاتمی ها در یون تک اگر اختلاف تعداد نوترون و الکترون -62 59   هاي زیر ایزوتوپ است؟ یک از اتم با کدام Mباشد، اتم  8برابر  3
1(M59

27 2(M60
27  3(M59

24  4(M58
24  

دهد. با توجه به این جدول، در کدام گزینه مقایسـه دمـاي    ها را نشان می جدول زیر اطلاعاتی در مورد رنگ ساطع شده از سه وسیله و دماي آن -63
  این سه وسیله به درستی مشخص شده است؟

1(C A BT T T   
2(B C AT T T   
3(A C BT T T   
4(B A CT T T   

باشد، درصد فراوانـی ایزوتـوپ دوم کـدام     89است. اگر جمع فراوانی دو ایزوتوپ اول  26و  25، 24هاي اتمی  ایزوتوپ با جرم 13منیزیم داراي  -64
/را است؟ (جرم اتمی میانگین منیزیم amu24   در نظر بگیرید.) 32

1 (11  2 (79  3 (10  4 (78  
  چند عبارت پیشنهاد شده براي پر کردن جاي خالی در عبارت زیر مناسب هستند؟ -65

  ....................اي امروزي،  در جدول دوره
  درصد عنصرها، ساختگی هستند. 22ـ 

  اند. هـ عناصر براساس افزایش عدد جرمی چیده شد
  گاز نجیب وجود دارد. 7ـ 

  ـ خواص شیمیایی عنصرهایی که در یک دوره از جدول جاي دارند، مشابه است.
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  پرسش (ب) در کدام گزینه آمده است؟ نادرستپاسخ درست پرسش (الف) و (پ) و پاسخ  -66
  چه نام دارد؟ ترین عنصر نافلزي در میان هشت عنصر فراوان سیاره زمین الف) فراوان

  ترین عنصر در سیاره مشتري چیست؟ ب) فراوان
  تر از جنس گاز است یا سنگ؟ پ) سیاره مشتري، بیش

  ) آهن ـ هلیم ـ سنگ4  ) اکسیژن ـ هلیم ـ گاز3  ) آهن ـ هیدروژن ـ گاز2  ) اکسیژن ـ هیدروژن ـ سنگ1

  دما  رنگ ساطع شده  وسیله
A  زرد  AT  
B  آبی  BT  
C  قرمز  CT  
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 آزمون آزمایشی پیشرويـ ریاضی (پایه دهم)  دفترچه                                            »8«صفحه  

 محل انجام محاسبات

 

  است؟ نادرستکدام گزینه  -67
  یی دارند و خطرناك هستند.) پسماندهاي راکتورهاي اتمی خاصیت پرتوزا1
  کند. دار را جذب می دار، توده سرطانی به جاي گلوکز معمولی، فقط گلوکز نشان ) با تزریق گلوکز نشان2
  ها در تولید انرژي الکتریکی است. ) یکی از کاربردهاي مهم مواد پرتوزا، استفاده از آن3
  توزا باشد.، گلوکزي است که حاوي اتم پر) منظور از گلوکز نشان دار4

دهد. با توجه به شـکل کـدام    شکل زیر برخی از انتقالات الکترونی در اتم هیدروژن را نشان می - 68
  است؟ نادرستگزینه 

  اند. با جذب انرژي همراه 7و  3، 1هاي  ) انتقال1
  در محدوده مرئی قرار دارند. 8و  6، 5هاي  شده حاصل از انتقال نشر ) نور2
  تر همراه است. موج کوتاه ، نسبت به بقیه، با طول4نتقال ) نور نشر شده حاصل از ا3
  نانومتر است. 700 از تر بیش 2در انتقال نانومتر و  400 از تر کم 9انتقال  در نشر شده هاي ) طول موج4

  ؟شود نمیآغاز  Aنماد کدام عنصر با حرف  -69
  ) طلا4  ) آهن3  ) آلومینیم2  ) آرگون1

گرفت. با توجـه بـه طیـف     خطی نمونه این سنگ طیف نشري یک فلزي سازنده یک سنگ زینتی، از دان براي مشخص کردن عناصر یک شیمی -70
  داده شده، در کدام گزینه، عناصر فلزي موجود در سنگ به درستی مشخص شده است؟ شري خطی این نمونه سنگ و عناصرن

  
  ) مس و آهن1
  ) جیوه و آهن2
  ) مس و کروم3
  ) کلسیم و کروم4
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دروس

مبحث آزمون آزمایشی پیشروي 2ـ پایه دهم (1402/09/17)

مبحث

ریاضی 1 (ریاضی / تجربی)

هندسه 1

فیزیک 1 (ریاضی)

فیزیک 1 (تجربی)

شیمی 1

1زیست شناسی 

1

ریاضی و آمار 1

اقتصاد

علوم و فنون ادبی 1

تاریخ 1

جغرافیا

فصل 2 (درس 3 تا 5) و فصل 3 (درس 1 تا 3)

جامعه شناسی 1

منطق

زبان عربی 1

فصل دوم و فصل سوم (درس 1 و 2)

فصل 1 (درس 2) و فصل 2 (درس  1 و 2)

فصل 2 

فصل 1 (از ابتداي توزیع الکترون ها در لایه وزیرلایه تا انتهاي فصل)

فصل 2 (گفتار 2 و3) و فصل 3

فصل 1(درس 3) و فصل 2 (درس 1)

درس 3

درس 4 و 5

درس 4

درس 3 تا 5

درس 3

درس 3 تا 6

درس 3 و 4
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مواد امتحانی

پاسخ نامه
آزمون گروه آزمایشی علوم ریاضی

دوره اي دهم ریاضی ـ پیشروي

آزمون آزمایشی پیشروي 1

جمعه 1402/08/12

DOA10R01

تا شمارهمواد امتحانیردیف تا شمارهاز شماره

ریاضی 1

هندسه 1

فیزیک 1

شیمی 1

1

21

31

51
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30

50

70
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 »1«صفحه                                                                                                                       پیشرويآزمایشی آزمون ـ  (پایه دهم) ریاضیدفترچه نامه  پاسخ 

 

  1ریاضی 
  ـ» 1«گزینه  -1

x
y x / x / x

y
 

    

ــران  ــی ای ــت فعل  جمعی
0 04 1 04

 جمعیــت ایــران پــس از گذشــت یــک ســال
  

میلیـون   85شـود، بـا در نظـر گـرفتن جمعیـت فعلـی        برابر می 04/1پس جمعیت هر ساله 

  دهد: توان گفت که جمعیت ایران تشکیل یک دنباله هندسی را می می

nسال nجمعیت پس از 
na ( / ) 85 1 04  

 ) (فصل اول ـ درس چهارم ـ دنباله هندسی) (آسان)کتاب درسی 27مشابه تمرین صفحه (

  

  ـ» 2«گزینه  -2

n

a
a a d

d
a a d

a a (n )d

 
   

 

  

1
2 1

3 1

1

 مــیزان تولیــد در مــاه اول
 مقــدار افــزایش تولیــد  

2

1


 

  کند. مرغ در مرغداري از دنباله حسابی پیروي می پس تولید تخم

a a a a d   1 2 3 13   :تولید سه ماهه اول سال3

a a a a d d d a d       12 11 10 1 13 11 10 9 3   : تولید در سه ماهه آخر سال30

( a d) ( a d) d d         1 1
273 30 3 3 27 27 27 1
27

  

da a a a d a        1
1 2 12 1 112 65 89 12 24مجموع تولید سال  

aمرغ هزار تخم 2تولید ماه اول   1 2  

 (تمرین کتاب درسی) (فصل اول ـ درس چهارم ـ دنباله حسابی) (دشوار)

  

  ـ» 4«گزینه  -3

a d (a d) (a d) a a a a a           1 1 1 9 21 1 9 21
290

2 28 8 20 290 295


 

n na d a (n ) a (n )             1 5 10 5 1 10 425 5 1 10 425 

(n )( ) n n       1 10 420 1 42 43  

 ) (فصل اول ـ درس چهارم ـ دنباله حسابی) (متوسط)گروه مولفان علوي(

  

  نویسیم تا بتوانیم دو جمله مشترك بیابیم: ـ ابتدا چند جمله اول را می» 3«گزینه  -4

, , , , , ,8 12 16 20 24 42  

, , , , , , ,6 9 12 15 18 21 24   

a
, ,

d a a


     

1
2 1

12
12 24

24 12 12
ه جدید با جملات مشترك: دنبال  

na a (n )d (n )( ) a ( ) a            1 30 301 12 1 12 12 29 12 30 12 360 

]                                                   راه حل دوم: , ] 3 4 dك. م. م 12 ــترك:    مشـ

 ) (فصل اول ـ درس چهارم ـ دنباله حسابی) (متوسط)گروه مولفان علوي(

  

  ـ» 3«گزینه  -5

mA {m | m , } { , }     1 1 2 2 0 1Z  

mA {m | m , } { , , , }       4 4 2 8 3 2 3Z  

mA {m | m , } { , , , }       8 8 2 16 7 6 4Z  

(A A ) A { , , , , } { , } { , , , , , , }           8 4 1 7 6 5 4 4 0 1 7 6 5 4 0 1 4   

 ) (متوسط)ها مجموعهـ  اول) (فصل اول ـ درس 96(سراسري ریاضی ـ عضو دارد.  7

  

، ولی در متناهی استناـ در مجموعه اعداد گویا متمم یک مجموعه متناهی لزوماً » 2«گزینه  -6

توان نظر قطعی داد، ممکن است متناهی یا نامتناهی  مورد متمم یک مجموعه نامتناهی نمی

  باشد:

A(متناهی) :(نامتناهی)قطعاً نامتناهی Bالف)  

A(متناهی) :امتناهی)(نقطعاً متناهی Bب)  

A(نامتناهی) :(نامتناهی)تواند متناهی یا نامتناهی باشد می B پ)  

A(نامتناهی) :امتناهی)(نقطعاً نامتناهی B  ت)  

A(نامتناهی) :(نامعلوم)تواند متناهی یا نامتناهی باشد می B ث)  

B(متناهی) ـ (نامتناهی) :قطعاً نامتناهی A  ج)  

 ـ مجموعه متناهی یا نامتناهی) (دشوار) 2و  1) (فصل اول ـ درس گروه مولفان علوي(

  

  ـ» 1«گزینه  -7

a a ( ) a ( )        1 2 33 2 3 2 4 2 4 2 6 

a ( ) a ( ) a ( )          4 5 62 6 2 10 2 10 2 18 2 18 2 34  

گیر است. با دقت در جملات  را ادامه داد، اما کاري وقت تواند عددگذاري می a10براي یافتن

  توان الگو زیر را یافت: دنباله می

a a a a a          
0 1 22 1 2 2

1 2 3 4 63 4 6 10 34 

a a a a          
5 6 7 82 2 2 2

7 8 9 1066 130 258 514 

a a   10 6 514 34 480  

 با تغییر) (فصل اول ـ درس چهارم ـ دنباله هندسی) (دشوار) 95(سراسري تجربی ـ 

  

دو » 1«آوریم: مثال نقض گزینه  مثال نقض می» 2«و » 1«هاي  براي رد گزینه ـ» 3«گزینه  -8

عدد شود و گنگ نیستند و مثـال نقـض گزینـه     که مجموعشان عدد صفر می 2و 2

است که حاصلضربشـان  8و 2نیز دو عدد» 2«  2 8 16 اسـت و گنـگ    4

و مکعب، دو عمل  3همیشه عددي گنگ است، چون رادیکال به فرجه » 4«نیستند و گزینه 

  که بر روي هر عدد اعمال شوند حاصل همان عدد اولیه خواهد بود. عکس یکدیگرند و زمانی

 عه) (متوسط)(کتاب همراه علوي) (فصل اول ـ درس اول ـ مجمو

   ـ» 4«گزینه  -9

A (A B) A B (A (A B)) (A B)
(A B) (A B) U U

     
    

  

  
 

  است. بنابراین متمم آن

Aابتــداروش دوم:  (A B)  ــا را محاســبه مــی A)کنــیم و ســپس ب B)  اجتمــاع

  گیریم. می

A (A B) A (A B) A (A B )         

A (A B) (A A ) (A B) (A B) (A B)

(A B) (A B) U

     

  متمــم 
       

  
  

 (فصل اول ـ درس دوم ـ متمم مجموعه) (متوسط) )ریاضی(سراسري خارج از کشور  
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  ـ» 2«گزینه  - 10


 
   

ــیاه ــره س 1 دای
 دایــره ســفید 0

ــلاف 1 اخت 0 1
  1شکل 


 
   

ــیاه ــره س 3 دای
 دایــره ســفید 1

ــلاف 3 اخت 1 2
  2شکل 


 
   

ــیاه ــره س 6 دای
 دایــره ســفید 3

ــلاف 6 اخت 3 3
  3شکل 


 
   

ــیاه ــره س 10 دای
 دایــره ســفید  6

ــلاف 10 اخت 6 4
  4شکل 

د، اختلاف تعداد دایره سیاه و سفید در هر شکل با شماره شکل شو طور که ملاحظه می همان

  است. 19برابر است، بنابراین اختلاف تعداد دایره سیاه و سفید در شکل نوزدهم برابر 

 (کتاب همراه علوي) (فصل اول ـ درس سوم ـ الگو) (آسان)

  

  ـ» 1«گزینه  - 11

( )d  
  


52 12 64 16

3 1 4
 

, , , ,
  

12 4 20 36 52  

   4 20 36   جمع60

 (سراسري ریاضی) (فصل اول ـ درس چهارم ـ دنباله حسابی) (آسان)

  

  ـ» 4«گزینه  - 12

q ,a    


1
1 19

1 3 3
3

 

n n n
na a q ( )( ) ( )      1 1

1
1 1 1
3 3 3

  

 (کتاب همراه علوي) (فصل اول ـ درس چهارم ـ دنباله هندسی) (آسان)

  

  ـ» 2«گزینه  - 13

n bq q q q
a

        1 3 1 4324 81 3
4

  

qبا توجه به صورت سؤال که گفته است همه جملات مثبت است، بنـابراین   ، بنـابراین  3

,صورت جملات دنباله به , , ,4 12 36 108   است. 484ها  باشد که مجموع آن می 324

 )) (فصل اول ـ درس چهارم ـ دنباله هندسی) (متوسط91(سراسري خارج از کشور ـ 

  

  ـ» 1«گزینه  - 14

d ، قدرنسبت دنبالهaزاویه متوسط  

a d ,a d ,a d ,a d , a ,a d ,a d ,a d , a d



       

ــط  ــه متوس  زاوی

 بزرگـــترین زاویـــه 

4 3 2 2 3 4 

(n ) ( )      2 180 9 2 180  ضلعی محدبnمجموع زوایاي داخلی 1260

a a   9 1260 140  

a d a d d        4 220 140 4 80   ترین زاویه زاویه متوسط ـ بزرگ20

 ) (فصل اول ـ درس چهارم ـ دنباله حسابی) (متوسط)گروه مولفان علوي(

  

  ـ» 4«گزینه  - 15

a a a a a a aa

a a a a, , , , a ,a q ,a q ,a q ,a q
qq q q

      
   

1 2 3 4 7 8 96
2 3 45 5 5 5 5 5 5 5 54 3 2  

a a a a( )( )( )( )(a )(a q)
qq q q

 5 5 5 5 5 54 3  جمله 9ضرب  حاصل2

(a q )(a q )(a q ) (a ) ( ) ( )      2 3 4 9 9 4 9 36
5 5 5 5 16 2 2 

a a a , a a a    2 2
1 2 5 2 8 5a a a , a a a   2 2

4 6 5 3 7   :روش دوم 5

 ) (فصل اول ـ درس چهارم ـ دنباله هندسی) (متوسط)ه مولفان علويگرو(

  

  ـ» 4«گزینه  -16

a a a
a a d
a a d (a d) (a d)(a d)
a a d

 
  

      
  

2 1 2 25 2 125 1 1 1 1
12 1

4 4 11
11

 

da a d d a a d d d a d a d ( )         02 2 2 2 2
1 1 1 1 1 1

58 16 12 11 5 4 1
4

 

( )
da da a d aq da a d aa d

           


212 1 5
5 1 25

9 21
74 4

94 21 3
44

  

 ) (فصل اول ـ درس چهارم ـ دنباله هندسی) (دشوار)92(سراسري تجربی ـ 

  

  ـ» 4«گزینه  - 17

a a aaa

x , y , x , z , x a a a
  



   
2 دنبالـــه هندســـی

3 1 5

3 4 521

3 4
2

  

x (x ) x x x x x         2 3 4 4 6 3 6 2
2

   

y | y | y
, y , , z ,

| z | z
z

                

2

2

1 2 1 11 22 8
16 42

2 8 16
  دنباله هندسی 

| x | | y | | z |      2 1 4 7  

 ) (دشوار)هندسی) (فصل اول ـ درس چهارم ـ دنباله گروه مولفان علوي(

  

  ـ» 4«گزینه  - 18

, , ,4 8 12  4: دنباله حسابی با قدرنسبت  

, , ,3 3 3 3 3: دنباله هندسی با قدرنسبت  

dدنباله ثابت که در آن 0 وq 1 اي است هم حسابی و هم هندسی: است، دنباله  

, , , ,3 3 3 3   

 هارم ـ دنباله حسابی و هندسی) (آسان)کتاب درسی) (فصل اول ـ درس چ 27(براساس تمرین صفحه 
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  ـ حالت اول:» 3«گزینه  - 19

n(A B) n(A) n(B) n(A B)    

n(A B) n(A B) n(B A) n(A B) n(A B)         45 20 15 10   

 
  عضو: 7پس از کسر 

 4هـر کـدام    Bو  Aهاي  عضو کم شده است، پس از مجموعه 3مجموعه  2چون از اشتراك 

  شود. عضو کم می

  
n(A B) n(A B) n(B A) n(A B)        11 7 16 34   

 (سراسري انسانی با تغییر) (فصل اول ـ درس دوم ـ تعداد اعضاي مجموعه) (متوسط)

  

  گیریم: نفر در نظر می 100آموزان را  ـ براي راحتی حل تعداد دانش» 1«گزینه  - 20

n(E)    دهیم. نشان می E: المپیاد علمی را با 70

n(M)    دهیم. نشان می Mا با : المپیاد مهارتی ر40

n(u) 10010آموزان پایه  : کل دانش  

n(E M )   20اند. آموزانی که در هیچ المپیادي شرکت نکرده دانش  

n(E M) n(E M) n(u) n(E M)        20 100 20 80   

n(E M) n(E) n(M) n(E M) n(E M)       80 70 40   

n(E M)  30  

  اب درسی) (فصل اول ـ درس دوم ـ تعداد اعضاي مجموعه) (متوسط)کت 13(براساس تمرین صفحه 

 1هندسه 

در دو طـرف   هستند، دو خط مـوازي  3به فاصله  ـ همه نقاطی که از خط» 4«گزینه  - 21

از مرکز دایره بگـذرد، چـون شـعاع     ). اگر خطL2وL1از آن هستند ( 3آن و به فاصله 

  L2و L1هاي کنند. البته خط نقطه قطع می 4دایره را در  L2و L1است، دو خط 6دایره 

و  توانند دایره را در یک، دو، سه یا هیچ نقطه قطع کننـد کـه ایـن بـه وضـعیت خـط       می

  بستگی دارد. (C)دایره

  
 علوي) (یافتن نقاط با ویژگی مشخص در صفحه) (آسان)گروه مولفان (

  

ها به یک فاصـله باشـند، دو خـط     ا امتداد آنی ACو  ABـ نقاطی که از اضلاع » 3«گزینه  - 22

نیـز   Aباشند. همچنین نقاطی کـه از رأس   می Aعمود بر هم هستند که نیمسازهاي زوایاي 

باشند. محل برخورد این دو خط  می Aو مرکز  2اي به شعاع  باشند، محیط دایره 2به فاصله 

  ئله چهار جواب دارد.عمود و دایره جواب مسئله است که با توجه به شرایط سؤال، مس

  
 ) (یافتن نقاط با ویژگی مشخص در صفحه) (متوسط)گروه مولفان علوي(

  

  ـ» 2«گزینه  - 23

  

DH DH 1   است. Âروي نیمساز Dنقطه 2

ABC ABD ACD
S S S DH DH          1 2

1 127 8 10
2 2

 

DH DH   1 127 9 3  

 ی نقاط روي نیمساز زاویه) (متوسط)) (ویژگگروه مولفان علوي(

  

  ـ» 1«گزینه  - 24

  زاویه بین دو نیمساز داخلی در هر مثلث برابر است با:

 
ــوم 90 زاویه رأس س

2
  

  زاویه بین دو نیمساز خارجی در هر مثلث برابر است با:

 
ــوم 90 زاویه رأس س

2
 

  
ˆ ˆ ˆ ˆA A A Aˆ ˆBIC BI C ( )           

33 90 3 90 90 270
2 2 2 2

 

ˆ ˆA A    2 180 90  

 ) (زاویه بین دو نیمساز داخلی یا خارجی در مثلث) (متوسط)گروه مولفان علوي(

  

 ـ» 3«گزینه  - 25

  

AH BC
AH B C ( )

BC || B C
     

1  

ACBC AC BC
AB AC ( )

AB CB AB BC
   

     

ــوازي الاضــلاع اســت .  مت
2

ــوازي الاضــلاع اســت .  مت
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  پیشرويآزمایشی آزمون ـ  (پایه دهم) ریاضیدفترچه نامه  پاسخ   »4«صفحه 

 

Bعمودمنصف ضلع AHشود که  ) نتیجه می2) و (1از ( C  همـین ترتیـب   است. بهBH 

  باشند. می ABو  ACهاي اضلاع  عمودمنصف CHو

 ها در مثلث) (متوسط) ها و عمودمنصف ) (همرسی ارتفاعگروه مولفان علوي(

  

چنـین  «گـزاره  » است 180هاي داخلی هر مثلث مجموع زاویه«ـ نقیض گزاره » 3«گزینه  -26

مثلثی وجود دارد که مجمـوع  «یا » است 180هاي داخلی هر مثلث زاویه نیست که مجموع

 ) (نقیض گزاره) (آسان)گروه مولفان علوي(باشد.  می» نیست 180هاي داخلی آن زاویه

  
  ـ» 3«گزینه  - 27

  

ˆˆ ˆABP : APB PAB ABP AB BP AP


      

ˆ ˆBPC : BCP CBP BP PC


    

ˆ ˆABC : ACB BAC AB BC


    

 ها در مثلث) (متوسط) ) (نامساويگروه مولفان علوي(

  

  ـ» 2«گزینه  - 28

 ACو  ABاز دو ضـلع مجـاور    AHتوان رسم کرد، زیرا ارتفـاع   در مورد (الف) دو مثلث می

  تر است. کوچک

  
و ایـن  تر اسـت   شود، چون ارتفاع مثلث از ضلع مجاورش بزرگ در مورد (ب) مثلثی رسم نمی

  تناقض است.

  

AH sin AH AB     6 60 3 3  

از طـول ضـلع    6و  5الاضلاعی قابل رسم نیست، چون مجموع دو ضـلع   در مورد (پ) متوازي

  تر است. بزرگ 11سوم 

  

 5 6 11  

  توان رسم کرد. در مورد (ت) یک مستطیل می

  
  شخص در صفحه) (متوسط)) (یافتن نقاط با ویژگی مگروه مولفان علوي(

  ـ» 1«گزینه  - 29

 
ˆ ˆM MA MB A B     1 روي عمودمنصفAB است 

ˆˆ ˆM A B       1 1 AMBزاویه خارجی:2


  

ˆ ˆM MA MC A C     2 روي عمودمنصفAC .است  

ˆ ˆM̂ A C      2 2 AMCزاویه خارجی:2


  

ˆˆ ˆ ˆBMC M M ( ) A         1 2 2 2 2 2  

  ها) (دشوار) ) (ویژگی نقطه همرسی عمودمصنفگروه مولفان علوي(

تـر، از   رو به ضلع بـزرگ  دانیم اگر در مثلثی دو ضلع نابرابر باشند، زاویه روبه ـ می» 4«گزینه  - 30

  تر است. تر، بزرگ رو به ضلع کوچک زاویه روبه

B̂ˆ ˆ ˆˆ ˆ ˆ ˆ ˆ ˆAB AC C B C B B B C B B          2  

ˆ ˆ ˆ ˆ ˆA B B B / B            180 2 180 55 2 125 2 62 5  

  ها در مثلث) (متوسط) ) (نامساويگروه مولفان علوي(

  1فیزیک 

شـود،   وارد مـی بـه جعبـه   نیرویی است که از طرف شـخص   ،ـ علت حرکت جسم» 1«گزینه  - 31

تواند جعبه را  که شخص به سختی می . اینپوشی کرد شمچتوان  بنابراین از نیروي شخص نمی

نیروي اصطکاکی است کـه از طـرف سـطح بـه جعبـه وارد      یل وجود به دلبه حرکت درآورد، 

توانست به راحتی جعبه را حرکت دهد. پس از نیروي  شود؛ در غیر این صورت شخص می می

نظر کرد. وجود نیروي اصطکاك بـین پاهـاي    توان صرف نمیهم اصطکاك بین سطح و جعبه 

به واسطه این نیروي اصطکاك بـه   دهد تا بتواند شخص و سطح زمین این امکان را به فرد می

که اگر بین پاهاي فرد و سطح زمـین نیـروي اصـطکاك وجـود      طوري جعبه نیرو وارد کند، به

توانست بـه جعبـه نیـرو     خورد و نمی نداشت، شخص در حین هل دادن جعبه همواره سر می

نظر کـرد.   فتوان از نیروي اصطکاك بین سطح زمین و پاهاي فرد صر وارد کند، بنابراین نمی

اما وجود نیروي مقاومت هوا و ابعاد جعبه تأثیر چندانی در بررسی مسئله ندارنـد؛ از ایـن رو   

 اي در نظر گرفت.  صورت یک جسم نقطه توان جعبه را به می

 سازي) (متوسط) گیري ـ مدل (حزنیان) (فصل اول ـ فیزیک و اندازه

  
ر مـاده، جریـان الکتریکـی و شـدت     هاي جرم، طول، زمـان، دمـا، مقـدا    ـ کمیت» 1«گزینه  - 32

هـا ماننـد سـرعت، حجـم،      ند و سایر کمیـت یآ هاي اصلی به حساب می روشنایی جزء کمیت

  هاي فرعی هستند. مساحت، انرژي، شتاب، نیرو، فشار و... جزء کمیت

 ي فیزیکی) (آسان)ها گیري و کمیت گیري ـ اندازه (مشابه سؤال کتاب همراه علوي با تغییر) (فصل اول ـ فیزیک و اندازه

  

  :Mm3به cm3ـ ابتداي تبدیل یکاي» 3«گزینه  - 33

cm ( ) Mm Mm

Mm








     

 

26 3 6 3 3 6 24 3
6

18 3

10230 10 230 10 230 10 10
10

230 10
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  صورت نمادگذاري علمی بنویسیم؛ یعنی: حال باید این عدد را به

/ Mm 16 32 30 10  

 گیري ـ نمادگذاري علمی) (آسان) ـ فیزیک و اندازه (مشابه سؤال کنکور با تغییر) (فصل اول

  

  کنیم: صورت زیر یکاي جرم سنگ را از مثقال به قیراط تبدیل می ـ به» 3«گزینه  - 34

قیراط 
1 قــیراط ــرم 1150 ــی گ 200 میل

/
 

ــرم ــی گ 4 میل 6 50 گــرم1000
ــال 1 مثق  گــرم1

  مثقال50مثقال

 گیري ـ تبدیل یکا) (متوسط) ـ فیزیک و اندازه(مشابه سؤال کنکور با تغییر) (فصل اول 

  

  گیرد: صورت زیر تبدیل یکا صورت می ـ به» 1«گزینه  - 35

cm cm m mm
cm m

mm/

     
3 136 روز ســاعت 36 1 10 1

ــه روز روز          5 دقیقـ 5 100 1 24  ســاعت60

0 05 ــه  دقیقـ

  

 گیري ـ تبدیل یکا) (متوسط) (حزنیان) (فصل اول ـ فیزیک و اندازه

  

  شود: انجام می km3ـ ابتدا تبدیل یکاي لیتر به» 2«گزینه  -36

lit cm ( ) km km


   
23 3 3 3 3 12 3

3
101 10 10 10
10

  

  کنیم: حال در تساوي صورت سؤال از تبدیل یکاي بالا استفاده می

gg g g
lit km km km

g g



 

  

     

4 4 16 22
12 3 3 3

6 6

10 10 10 10
10

10 10

  

 المللی یکاها) (متوسط) گیري ـ دستگاه بین (مشابه سؤال کتاب همراه علوي با تغییر) (فصل اول ـ فیزیک و اندازه

  

ابزارهاي دیجیتال، برابر یک واحد از آخرین رقمی است که گیري در  ـ دقت اندازه» 3«گزینه  - 37

  خواند. ابزار می

/آخرین رقم 3   دهد. جریانی که آمپرسنج نشان می020

/ mA0   گیري دقت وسیله اندازه001

  کنیم: آمپر را به میکروآمپر تبدیل می حال یکاي میلی

A A/ mA mA A
mA A


 

    
3 63 10 100 001 10 1

1 1
  

 گیري) (آسان) گیري ـ دقت وسایل اندازه (مشابه سؤال کنکور با تغییر) (فصل اول ـ فیزیک و اندازه

  

  دست آوریم: ـ براي محاسبه چگالی ماده سازنده نیمکره باید حجم نیمکره را به» 4«گزینه  - 38

Rکره شعاع نیم cm 5  

V ( R ) ( ) cm     3 3 31 4 1 4 3 5 250
2 3 2 3

  

  کنیم: حال چگالی ماده موردنظر را محاسبه می

m g g
V cm cm

   3 3
2000 8

250
 

 گیري ـ چگالی) (آسان) (حزنیان) (فصل اول ـ فیزیک و اندازه

 

 

  

اسـت،   Bتـر از چگـالی مـاده     درصـد بـیش   A ،50که چگالی مـاده   جایی ـ از آن» 4«گزینه  - 39

  توان نوشت: می

A
B

 
  


100 50 150 3

100 100 2
  

  توان نوشت: اي می به کمک رابطه مقایسه

A A B B
B

B B A

m V Vg V cm ml
m V g cm


       


3

3
3 900 180 180
2 1800 60

  

  گیري ـ چگالی) (متوسط) (سؤال کنکور با تغییر) (فصل اول ـ فیزیک و اندازه

شویم که حجم ماده در اثر منجمد شـدن افـزایش    ـ با توجه به صورت متوجه می» 2«گزینه  - 40

تـر اسـت،    بـیش  cm310،صـورت آب  خ از حجم ماده بهصورت ی یابد، یعنی حجم ماده به می

  بنابراین داریم:

m m m mV V cm cm
/

       
 

3 3
ــخ آب  ی

ــخ آب  ی
10 10 10

0 9 1
  

m m m m g      
10 9 10 10 90

9 9 9
  

 الی) (متوسط)گیري ـ چگ ل اول ـ فیزیک و اندازه(سؤال کنکور با تغییر) (فص

  

  :کنیم ـ ابتدا حجم ظاهري مکعب را حساب می» 1«گزینه  - 41

V cm    3
20 ظاهري 40 50 40000  

  دست آوریم: کار رفته را به حال به کمک رابطه چگالی باید حجم فلز به

mm gV cmgV
cm

     


3 فلـــز فلـــز
 فلـــز فلـــز

 فلـــز فلـــز
3

60000 10000
6

  

 25را فلز تشکیل داده (یعنـی   cm310000حجم ظاهري مکعب cm340000بنابراین از

  درصد). 75را حفره تشکیل داده است (یعنی  cm330000شود درصد) و مابقی که می

 گیري ـ چگالی) (متوسط) (مشابه سؤال کنکور با تغییر) (فصل اول ـ فیزیک و اندازه

  

  شود: ـ به کمک رابطه زیر چگالی مخلوط محاسبه می» 4«گزینه  - 42

A B A B
A B A B

A BA B

m m m m/ m m m mm mV V
/

 
       

 
 مخلـوط 

5 51 25
4 6

1 1 5

 

A B B Am m m / m   
1 1 1 5
4 6

  

  رویم: می Bل سراغ محاسبه درصد جرم مایع حا

A B A A Am m m m / m / m    1 کــل 5 2 5  

B A
A

m / m
m / m

    
 کــل

1 5100 100 60%
2 5

  از کل مایع Bدرصد مایع 

 گیري ـ چگالی) (متوسط) (حزنیان) (فصل اول ـ فیزیک و اندازه

  

  توان حجم ظرف را محاسبه کرد: اي می ـ با توجه به ابعاد ظرف استوانه» 1«گزینه  - 43

V A h cm cm cm    2 20 ظرف    ظرف    ظرف   3 30 600  

ریـزد و   گرم از مایع بیرون می 80با توجه به فرض سؤال با قرار گرفتن قطعه فلزي در ظرف، 

مانده در ظـرف   گرم از مایع همچنان درون ظرف باقی مانده است. ابتدا حجم مایع باقی 320

  کنیم: را محاسبه می
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m g cmg/
cm

  


ــده  ــاقی مان 3 ب

3

320 400
0 8

  ظرف مانده درون حجم مایع باقی

شـود،   گیرد و مقداري از مایع از ظرف خـارج مـی   که درون ظرف قطعه فلزي قرار می هنگامی

  حجم ظرف است: بامجموع حجم مایع درون ظرف و حجم قطعه فلزي برابر 

V V V V     ــزي ــه فل ــزي  ظرف    قطع ــه فل ــده  قطع ــاقی مان ــایع ب 400 م 600 

V cm  3
ــزي  ــه فل   200 قطع

  دست آوریم: توانیم جرم قطعه فلزي را به حال می

gm V g kg
cm

      35 فلـــز فلـــز فلـــز 200 1000 1  

 گیري ـ چگالی) (دشوار) (حزنیان) (فصل اول ـ فیزیک و اندازه

  

که قطعه مکعبی روي سطح آب شناور بماند، باید چگالی آن از چگـالی   ـ براي آن» 2«گزینه  - 44

  تر باشد؛ یعنی: آب کم

g
cm

   ــه   31 آب قطع

  م چوب را محاسبه کنیم:توان جر با توجه به ابعاد قطعه چوبی و چگالی چوب می

gm V ( / ) ( cm ) g
cm

     3ــه 30 چوب چوب قطع 8 200   جرم قطعه چوبی160

اگر بخواهیم درون قطعه چوبی تعدادي میخ بکوبیم و همچنان قطعه چـوبی روي آب شـناور   

gهاي درون آن از بماند، باید چگالی قطعه چوبی به همراه میخ
cm31 تر باشد. کم  

m m

V


  

 چوب میــخ
ــی ــه چوب  قطع

ــه  قطع
  چگالی قطعه چوبی به همراه تعدادي میخ1

m
m m g


      

 میــخ
ــخ  میــخ می

160
1 160 200 40

200
  

گرم  15که جرم هر میخ  جایی گرم باشد و از آن 40تر از  ها باید کم بنابراین مجموع جرم میخ

کـه قطعـه چـوبی روي     طـوري  توان در قطعه چوبی کوبید، به میخ را می 2است، پس حداکثر 

 )دشوار) (چگالیگیري ـ  نیان) (فصل اول ـ فیزیک و اندازه(حزسطح آب شناور بماند. 

  

صحیح هستند. شیشه برخلاف میخ یک نمونه از جامد » پ«و » ب«هاي  ـ عبارت» 2«گزینه  - 45

 شکل است (شکل صحیح عبارت الف). بی

 (آسان)) هاي ماده هاي فیزیکی مواد ـ حالت ویژگیـ  دوم(حزنیان) (فصل 

  

هـاي   تر از میانگین فاصله بین مولکول هاي هوا بیش ه بین مولکولـ میانگین فاصل» 3«گزینه  -46

هاي مختلـف حرکـت    توانند در جهت تر می هاي گاز راحت مایع است؛ به همین خاطر مولکول

تري دارند، بنابراین پدیده پخش در گازها (مانند پخش بوي عطر در هـوا)   کنند و تندي بیش

  هاي جوهر در آب) است. ها (مانند پخش مولکول تر از مایع سریع

 هاي ماده) (آسان) هاي فیزیکی مواد ـ حالت (مشابه سؤال کتاب همراه علوي) (فصل دوم ـ ویژگی

  

اند از جامد، مایع و گاز. از بین این سه حالـت فقـط    ـ سه حالت نامشخص عبارت» 4«گزینه  - 47

هـاي   ن حالتحالت جامد است که شکل مشخصی دارد، بنابراین حالت (پ) جامد است. از بی

ناپذیر هستند،  پذیر و مایعات تقریباً تراکم دانیم که گازها تراکم مانده یعنی گاز و مایع می باقی

دانیم که وقتی گازي را وارد ظرفی  پس حالت (الف) مایع و حالت (ب) گاز است. از طرفی می

مشخصـی   آیند، بنابراین نـه شـکل   به شکل ظرف درمی و کنند کنیم تمام ظرف را پر می می

 ) (متوسط)هاي ماده هاي فیزیکی مواد ـ حالت دوم ـ ویژگی(حزنیان) (فصل د و نه حجم معینی. دار

  
و » 3«، »1«هـاي   هـاي گزینـه   چسبی سبب بروز پدیـده  مولکولی هم ـ نیروي بین» 2«گزینه  - 48

مولکـولی   که علت خیس شدن شیشه تمیز توسط آب نیـروي بـین   شده است، درصورتی» 4«

 )آسان) (مولکولی هاي فیزیکی مواد ـ نیروهاي بین دوم ـ ویژگی(حزنیان) (فصل باشد.  دگرچسبی می

  
نیـروي دگرچسـبی کـاهش     ،بـا افـزایش دمـا   ـ فقط عبارت (الف) نادرست است. » 3«گزینه  - 49

 ) (متوسط)مولکولی هاي فیزیکی مواد ـ نیروهاي بین دوم ـ ویژگی(حزنیان) (فصل یابد.  می

  
کنیم و درون ظرف آب قرار  ح داخلی لوله مویین را با روغن چرب میـ وقتی سط» 4«گزینه  - 50

تـر از نیـروي دگرچسـبی     هاي آب قوي چسبی بین مولکول که نیروي هم جایی دهیم، از آن می

شود و نسبت به سطح آب در  هاي آب و روغن است، سطح آب در لوله برآمده می بین مولکول

کـه نیـروي دگرچسـبی بـین آب و      دلیل این ون لوله بهگیرد، اما در بیر تر قرار می ظرف پایین

هاي آب است، سـطح آب فرورفتـه    چسبی میان مولکول تر از نیروي هم هاي ظرف قوي دیواره

 )دشوار) (مولکولی هاي فیزیکی مواد ـ نیروهاي بین دوم ـ ویژگی(مشابه سؤال کنکور با تغییر) (فصل شود.  می

 1شیمی 

هـاي زمـین و مشـتري     نادرست است. عناصر مشـترك سـیاره   ـ فقط عبارت دوم» 3«گزینه  - 51

 )آسان) (فصل اول ـ مقدمه فصل، مهبانگ) (گروه مولفان علوي() هستند. S) و گوگرد (Oاکسیژن (

  
در را  235در مرحله غنی سازي یک نمونه اورانیـوم، مقـدار ایزوتـوپ اورانیـوم      ـ» 4«ینه گز - 52

  ند.ده هاي این عنصر افزایش می مخلوط ایزوتوپ

 )متوسط) (ها ها و رادیو ایزوتوپ ایزوتوپ) (فصل اول ـ گروه مولفان علوي(

  
ـ ابتدا حجم این نمونه از گرافیت را محاسبه کـرده و سـپس بـه کمـک چگـالی      » 2«گزینه  - 53

  آوریم: دست می گرافیت، جرم آن را به

cm    32 2 8   حجم مکعب32

/ g  2 25 32 جرمچگالیحجم72 
 جرم
 حجم

  چگالی

molCg/اتم C / C
g C molC


    

23
6 اتــم23 02 10172 36 12 10

12 1
  C?تعداد اتم

 ها) (دشوار) ها از روي جرم آن ) (فصل اول ـ شمارش ذرهگروه مولفان علوي(

  

خـط رنگـی    4ف نشري خطی عنصرهاي هیدروژن و لیتـیم،  ـ در ناحیه مرئی طی» 3«گزینه  - 54

 )آسان) (طیف نشري خطی) (فصل اول ـ گروه مولفان علوي(وجود دارد. 

  
  نادرست: هاي عبارتـ بررسی » 2«گزینه  - 55

Tc99الف) تفاوت شمار پروتون و نوترون در اتم
)13برابر با  43 ) 56 43   است.13

nنسبت ت)
p

)است 5/1تر از  در این اتم کم  / )56 1 3
43

     ولی یـک اتـم پرتـوزا محسـوب ،

 ) (متوسط)تکنسیم) (فصل اول ـ گروه مولفان علوي(شود.  می
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  ها: ـ بررسی گزینه» 3«گزینه  -56

  اي قرار دارد. هو دوره چهارم جدول دور 7(منگنز) در گروه  Mnعنصر »: 1«گزینه 

)عنصر هلیم»: 2«گزینه  He)2 و عنصر کریپتون( Kr)36  اي،  جـدول دوره  18جزو گروه

  هاي شیمیایی ندارند. یعنی گازهاي نجیب هستند و تمایلی براي شرکت در واکنش

)سونعنصر اگان»: 3«گزینه  Og)118 و  18رین عنصر جدول تناوبی بوده کـه در گـروه   آخ

  اي قرار دارد. جدول دوره 7دوره 

اسـت کـه    Y ،41و عدد اتمی عنصـر   A ،13با توجه به شکل، عدد اتمی عنصر »: 4«گزینه 

))عنصر دیگر 27بین این دو عنصر  ) )  41 13 1   وجود دارد. 27

 اي عناصر) (دشوار) ) (فصل اول ـ جدول دورهگروه مولفان علوي(

  

تر باشد، پایـداري (مانـدگاري) آن در طبیعـت     ـ هرچه فراوانی یک ایزوتوپ بیش» 3«گزینه  - 57

  است. X25تر و پایدارتر از ایزوتوپ فراوان X24تر است. ایزوتوپ بیش

M f M fM / amu
f f
   

  


1 1 2 2
1 2

24 24 25 6 24 2
30

  

 (فصل اول ـ جرم اتمی میانگین) (متوسط) )گروه مولفان علوي(

  

  ها: هاي اول، سوم و چهارم درست هستند. بررسی عبارت ـ عبارت» 4«گزینه  - 58

1یعنی جرمی برابر با amu1اي برابر با ) جرم وزنهالفعبارت اول: ترازوي (
12

 جرم اتم کربن 

  .دهد را نشان می 12ـ 

کـه   دهد. درصـورتی  را نشان می amu3یک اتم با جرم اتمیعبارت دوم: ترازوي (ب) جرم 

Li7جرم اتم
  است. amu7به تقریب برابر با 3

) تقریباً برابر عبارت سوم: جرم هر کدام از ذرات زیراتمی درون هسته (یعنی پروتون و نوترون

  دهد. ) نیز همین عدد را نشان میالفاست که ترازوي ( amu1با

  کنیم: را محاسبه می Zn30اتم 200هاي  عبارت چهارم: ابتدا جرم الکترون

  الکترون دارد، بنابراین: Zn30 ،30هر اتم

/ amu   200 30 0 0005   Zn30اتم 200هاي  جرم الکترون3

  دهد. را نشان می amu3ترازوي (ب) نیز، عدد

 ) (دشوار)amu) (فصل اول ـ جرم اتمی، گروه مولفان علوي(

  

اي پیوسـته از   شـود و گسـتره   هاي باران، تجزیه می ـ نور خورشید با عبور از قطره» 2«گزینه  - 59

هـاي گونـاگون    نهایت طول موج از رنـگ  کند. این گستره رنگی، شامل بی ها را ایجاد می رنگ

 ) (متوسط)نور، کلید شناخت جهان) (فصل اول ـ گروه مولفان علوي(است. 

  
  نادرست: هاي عبارتـ فقط عبارت اول درست است. بررسی » 1«گزینه  -60

eصورت به amuایسه با هاي زیراتمی در مق عبارت دوم: جرم ذره amu p n   .است  

  شود. گیري می طور غیرمستقیم اندازه سنج جرمی و به ها با دستگاه طیف عبارت سوم: جرم اتم

گفتـه  جرم یک مول اتم از هر عنصـر برحسـب گـرم، جـرم مـولی آن اتـم       به عبارت چهارم: 

 ) (متوسط)ها ها از روي جرم آن عنصرها، شمارش ذره جرم اتمی) (فصل اول ـ گروه مولفان علوي(. شود می

 

 

 

  

  ـ» 3«گزینه  -61

  گرم اتم برم: 40ها در  تعداد اتم

molBr / atom Br?atom Br g Br /
g Br molBr


    

23 231 6 02 1040 3 01 10
80 1

  

  گرم کلسیم: 80ها در  تعداد اتم

molCa / atom Ca?atom Ca g Ca /
g Ca molCa


    

23 231 6 02 1080 12 04 10
40 1

  

atom Br /
atomCa /


 



23

23
3 01 10 1

412 04 10
  

 ها) (دشوار) روي جرم آنها از  ) (فصل اول ـ شمارش ذرهگروه مولفان علوي(

  

  را تعیین کنیم: Mهاي اتم  ها و نوترون ـ ابتدا باید تعداد پروتون» 2«گزینه  -62

e pn p
n (p ) n p

n e
  

      
 

359
3 8 5

8
  

n p
n n ,p

n p
 

      

59
2 64 32 27

5
  

M59مورد نظر نماد اتم
د و تعـدا  هـا تعـداد پروتـون برابـر دارنـد      است. از آنجا که ایزوتوپ 27

M60، نماد ایزوتوپ این اتم ها متفاوت است هاي آن نوترون
  است. 27

 ها، ذرات زیراتمی) (متوسط) ) (فصل اول ـ ایزوتوپگروه مولفان علوي(

  

آبـی اسـت؛   زردصـورت قرمـز   ـ مقایسه انرژي نورهاي قرمز، آبـی و زرد بـه  » 4«گزینه  -63

Bصورت بنابراین مقایسه دماي بین این سه وسیله به A CT T T  .است  

 ) (فصل اول ـ نور کلید شناخت جهان) (متوسط)گروه مولفان علوي(

  

  ـ » 3«گزینه  -64

f f f , f     1 2 2 389 100 89 11   

M f M f M f ( f ) fM /
f f f

f f f

     
   

 

     

1 1 2 2 2 3 2 2
1 2 3

2 2 2

24 89 25 26 1124 32
100

2432 2136 24 25 286 10%
  

 )متوسط) (جرم اتمی میانگینل ـ ) (فصل اوگروه مولفان علوي( 

  

  کنند. هاي اول و سوم جاي خالی را به درستی تکمیل می ـ عبارت» 2«گزینه  -65

  هاي نادرست: بررسی عبارت

  اند. اي امروزي، عناصر براساس افزایش عدد اتمی چیده شده عبارت دوم: در جدول دوره

ایی کـه در یـک گـروه از    اي امروزي، خواص شیمیایی عنصـره  عبارت چهارم: در جدول دوره

 ) (متوسط)اي جدول دوره) (فصل اول ـ گروه مولفان علوي(جدول جاي دارند، تقریباً مشابه است. 

  

 )آسان) (عنصرها چگونه پدید آمدند؟) (فصل اول ـ گروه مولفان علوي(ـ » 3«گزینه  -66

  
کـه رشـد    جـایی  کنـد، امـا از آن   ـ توده سرطانی هر دو نوع گلـوکز را جـذب مـی   » 2«گزینه  -67

تـري گلـوکز (هـم معمـولی و هـم       ها، بـه میـزان بـیش    غیرعادي دارند، نسبت به سایر سلول

 ) (متوسط)ها کاربرد رادیوایزوتوپ) (فصل اول ـ گروه مولفان علوي(کنند.  دار) جذب می نشان
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  پیشرويآزمایشی آزمون ـ  (پایه دهم) ریاضیدفترچه نامه  پاسخ   »8«صفحه 

 

تـر همـراه    نسبت به بقیه، با طـول مـوج کوتـاه    9ـ نور نشر شده حاصل از انتقال » 3«گزینه  -68

  ) (متوسط)ساختار اتم) (فصل اول ـ گروه مولفان علوي(است. 

  صورت زیر است: ـ نماد عناصر موردنظر به» 3«گزینه  -69

  Auطلا:     Feآهن:     Alم: آلومینی  Arآرگون: 

  اي) (آسان) ) (فصل اول ـ جدول دورهگروه مولفان علوي(

ر آهـن و  هاي خطوط در طیف نشري خطـی نمونـه، عناص ـ   موج ـ با توجه به طول» 1«گزینه  - 70

  مس در این سنگ وجود دارند.

  
  ) (فصل اول ـ طیف نشري خطی) (متوسط)گروه مولفان علوي(
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تولید: واحد آزمون سازي مؤسسه علمی آموزشی علـوي

نظارت: شوراي عالی آموزش مؤسسه علمی آموزشی علـوي

  طراحان و ناظران علمی:

    

  

ریاضی

فیزیک

هندسه 

ویراستاران علمیطراحدرس

محمد مهدي دباغ، معین آعلیمیلاد حزنیان 

علی اسلامی شیمی 

گروه ویراستاران علوي، سام شمس

گروه مولفان علوي

گروه مولفان علوي

گروه مولفان علوي

محمد پورعلی

گروه فنی و تولید:

مسئول آزمون  

حروف نگاران

صفحه آرایی

مهناز احراري

نکیسا رحمانیمدیر تولید

مریم بهروزي

مریم بهروزي
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